
1	 ⑴　北陸　　⑵　①公企業　②民営
　③ａ株主　ｂ配当　ｃ株主総会　④エ
⑶　①公共料金
　　②（例）供給量が減少したため，価格は上昇
した。

2	 ⑴　①累進課税（制度）　②35.8
　　③（例）減税を行う。
⑵　イ
⑶　ビッグデータ　　⑷　イ
⑸　労働基準法

3	 ⑴　イギリス，フランス，ロシア連邦（順不同）
⑵　①リトアニア，ユーロ　②３，ギリシャ
　　③ア
⑶　ジョージア　　⑷　①５　②イ

4	 ⑴　ＴＰＰ　　⑵　ウ
⑶　①関税　②エ　③ウ
⑷　①キューバ　②冷戦〔冷たい戦争〕

1	 ⑵　①利潤を目的とする企業は私企業である。
　④ア　法人企業の大部分は株式会社。イ　自由
に売買できる。ウ　一定の要件を満たした株式
は，証券取引所で売買される。
⑶　②長雨や日照不足の影響で，野菜は不作とな
り，供給量が減少した。

2	 ⑴　②資料１中の間接税は，消費税，揮発油税，
酒税である。
　③不景気のとき，国は財政政策として公共事業
を多く行ったり，減税したりして，景気を回復
させようとする。
⑷　イの方がパートやアルバイトの割合が高いこ
とから，女性であると判断できる。

3	 ⑴　安全保障理事会の常任理事国は，アメリカ，
イギリス，フランス，中国，ロシア連邦。
⑵　③面積が最もせまいウが日本，最も広いイが
アメリカ。残るアがＥＵ。
⑷　②シリアを脱出した人々のほとんどは，ドイ
ツをめざした。1990年に東西ドイツが統一され
た。アはブラジル，ウは中国，エは韓国。

4	 ⑶　②関税が引き下げられれば，外国産の牛肉が
安くなり，さらに輸入が増えることになる。
⑷　資本主義国のアメリカと社会主義国のキュー
バは，資本主義国と社会主義国が対立していた
冷戦時代に，国交を断絶した。
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